

为这条护城河骄傲

文 | 方华

随着全球疫情的蔓延,为确保首都北京的安全,凡是从国外飞往北京的航班,全部先飞往全国确定的12个备降机场,在这些备降机场,对乘客做疫情筛查、隔离14天,进行医学观察,确认无异常后,方可再飞往北京。给我的第一感觉是党中央对我们山西、对我们太原的疫情防控工作给予了充分肯定。假如我们山西的疫情防控工作一团糟,党中央也就不会把这个光荣而艰巨的担子交给我们。此项举措非常科学、合理、及时。北京作为14亿人口大国的首都,中华人民共和国的政治文化中心,国际交往必然频繁,且其频繁程度是其他国内任何城市无法相比的。作为中华人民共和国首都北京的机场,也不具备疫情在全世界几乎蔓延失控的状态下,承载从世界各国逃难般蜂拥而至的留学生和侨胞、华人及其他人等的接待能力。曾经看到一条消息:对于一下子涌进的3万多从国外飞回的乘客,本来很宽敞的北京机场,由于要进行每个乘客的体温检测而突然变得异常拥挤,而拥挤是疫情期间最忌讳的状态。毫无疑问,当时的北京机场是最危险的疫情传播场所之一——人员太密集了。因此,中央才下定了将直飞首都机场航班分流到其他城市的决心。为什么国外的华人华侨留学生现在突然想回到自己的故乡中国呢?原因是明摆着的——中国现在是世界

上最安全的国家!没有之一!3月23日,中央正式宣布:当前,以武汉为主战场的全国本土疫情已基本阻断!短短一句话,但字字千钧!这表明武汉保卫战已进入扫尾阶段!3月25日,湖北省除武汉市外,全面撤销离鄂交通管制;4月8日,武汉市也全面恢复对外交通!现在可以说,在党中央坚强领导下,中国此次的抗击新冠肺炎疫情的人民战争,取得了重大胜利!疫情已经被中国人民所掌控,但绝不是已经取得彻底胜利,可以鸣金收兵了。我们仍需时刻保持警惕,随时预防疫情的疯狂反扑,一旦发生疫情反复,后果难以想象。

那么,疫情反复的最大隐忧在哪里?

估计现在每个人最关心的就是有关疫情的新闻了。虽然我国的疫情形势有了颠覆性好转,但是每天输入性确诊病例在成倍增长,短短一周,输入性病例就由个位数迅速攀升到500例以上,而且作为共和国首都的北京,由于其特殊的国际地位及其他优越条件,必然成为绝大多数外国航班来华的首选,也就是说从境外来中国的乘客,90%以上是先在北京着陆,之后再飞往各自的目的地。以往的北京,应付这样的情况游刃有余。但是现在是什么状态,现在新冠疫情已经在全世界形成蔓延、燎原之势,而且蔓延之势之凶猛,是所有人始料未及的。目前全世界已经有接

近200个国家出现新冠肺炎疫情。也就是说,全世界几乎已经没有哪个国家没有新冠疫情了。现在在意大利、美国的纽约州等地的疫情严重程度,已经远远超过中国的武汉了。可以这样说,每一个来中国的海外乘客,都可能是病毒携带者,都可能将一个社区、一个县、一个市、一个省、甚至整个国家,重新拉回到两个月前的疫情猖獗的状态中去!尤其是首都北京,如果再回到两个月前的疫情状态中,那么北京人民不答应、全中国也不答应。保护好首都北京,就像保护人体大脑一样的重要,大脑一旦出问题,全身就会瘫痪、失控!因此保护首都的安全,就成了全体中国人民的共同心愿!

从国外直飞北京的航班,第一时间需先降落在包括太原在内的北京之外的12个备降机场。在备降机场所在地,对所有乘客一个不落进行新冠病毒核酸检测,并隔离14天进行医学观察。在确定无感染症状后,再乘机飞往各自的目的地。这样就为首都北京的防疫安全增加了一道防火墙,一条护城河。首都安全了,全国这大盘棋就会正常地有效地协调配合、攻城拔寨,全国各族人民就会在党中央的率领下,夺取了战胜新冠疫情压倒性胜利奋发图强全面建成小康社会!

太原,应该而且完全有责任有能力担负起作为首都北京护城河和防火墙的光荣使命,每个太原人也真心拥护并认真完成好这一光荣使命,待到疫情在全世界消失之时,我们再举杯,我们再自豪地宣告:首都北京的安全,有我们太原人的一份功劳、一份荣耀!



花语 王振华 摄



春的希望 韩文静 摄

漫画作品

天使 韩云峰 作



天使

为抗疫一线连续奋战的白衣天使们作 庚子年春月 李哲并州韩峰

让我们一起抵抗疫情

张平

疫情,是一场隐形的暴风雪,覆盖在每一个人的心里。疫情之下,外面一片宁静,阳光依然那么明媚,但空气中却弥漫着刺骨的寒意。几只小鸟仿佛在悲鸣,似乎又在为一线的医护人员呐喊助威。疫情,是一场没有硝烟的战争,这场战争中,没有炮火的巨响,但有逝者;这场战争中,没有凶残恶毒的敌人,但有可恶的病毒;这场战争中,没有肩扛长枪的士兵,但有可敬的英雄;白衣天使冒着生命的危险,拼尽所有的力量,与病毒赛跑。病毒,你这只可怕的生物,夺走了我们的春天,夺走了孩子们的欢笑,也夺走了医护人员与家人团聚的光阴。但这只是一时,白衣天使日夜奋战,钟南山等院士还在研究,科学家在探索,用一种更厉害的武器来对付它们,最可爱的白衣天使,令人肃然起敬的解放军,很快就会彻底打赢这场没有硝烟的战争。寒冷的冬天已经过去,光明就在前方。

招聘信息

山西禄纬堡太钢耐火材料有限公司(以下简称:耐材公司),是太钢下设子公司。因用工需要,现为耐材公司招聘44名劳务派遣人员,录用者进入该公司从事运行工岗位工作,中专(技校)学历的劳务派遣满五年、专科及以上学历的劳务派遣满三年后,在耐材公司相关岗位定编出现空缺的情况下,逐年选拔一定数量绩效优秀者录用为耐材公司职工。

一、招聘岗位及报名资格要求:

岗位	需求人数	报名资格要求
混炼与配料(粉碎与操作) 自动压砖机操作 炮泥配料制作	32	1.1993年12月31日以后出生; 2.全日制中专(技校)及以上学历毕业(含2020年应届毕业生),所学专业为工科类专业; 3.技校毕业生要求取得高级工职业资格。
隧道窑焙烧 电气检修与维护	12	1.1993年12月31日以后出生; 2.全日制专科及以上学历毕业(含2020年应届毕业生),工科类专业毕业生优先。

二、招聘流程及相关事项请登录智联招聘网或者太钢外网(登录 www.tisco.com.cn, 点击子栏目“公告信息”)查看。

招聘负责人:武先生:13015309963

办公室电话:0351-3551564

太原鼎祥劳务派遣有限公司

二〇二〇年四月十六日